
POLECAMY ODWIEDZANIE STRON (POL) HTTP://GIDEONS.PL , (ANG) HTTP://GIDEONS.ORG                            
1

Niech łaska Pana Jezusa Chrystusa, miłość Boga i wspólny udział w Duchu Świętym nadają 
bieg waszemu życiu.

2Koryntian 13,13

KWARTALNIK   Nr 3 / 2022
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych Kościołów i Zborów

  

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy specjalnie przygotowany dla Was jako Pastorów i
Przełożonych lokalnych Kościołów i Zborów kolejny Biuletyn 
Informacyjny Międzynarodowego Stowarzyszenia 
Gedeonitów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi 
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici są wyciągniętymi ramionami Kościołów i dlatego 
pragnieniem naszym jest stałe poszerzanie i zacieśnianie 
współpracy z pastorami i przełożonymi Ewangelicznych 
wspólnot chrześcijańskich. Wierzymy, że zwiększy to zasięg 
naszego wspólnego wpływu na polskie społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu dojrzałości 
chrześcijańskiej członków Waszych zborów. Wspólne 
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot Chrześcijańskich 
rozwijają współpracę ponad podziałami denominacyjnymi i 
wykształcają dojrzałe relacje wierzących.  Jeden duch,  
jeden zamysł, wspólne działanie – to nasz sztandar dla 
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy Was serdecznie w imieniu Pana Jezusa 
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów

Tak jest z Moim Słowem
które wychodzi z ust moich
nie wraca do mnie próżne

— Izajasz 55,11

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW I
POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY MOGĄ KONTAKTOWAĆ
SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z  LOKALNYMI  GEDEONITAMI  JEŚLI  SĄ  W
DANYM LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ  FORMULARZ  KONTAKTOWY  NA
STRONIE INTERNETOWEJ :
https://gideons.pl/?page_id=70

3. Z  KOORDYNATOREM  DS.  WSPÓŁPRACY  Z
KOŚCIOŁAMI  :  GEDEONITA  BRAT  BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z KOORDYNATOREM KRAJOWYM GEDEONITÓW
GEDEONITĄ BRATEM ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z  THE  GIDEONS  INTERNATIONAL  POPRZEZ
EMAIL: TGI@GIDEONS.ORG

           KWARTALNIKI BIULETYNY MOŻNA POBRAĆ ZE
STRONY  http://gideons.pl  (Kategoria  :  Kwartalniki  dla
Pastorów)

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
w tych Wspólnotach za wspieranie misji Gedeonitów Modlitwą, Ofiarami na Pismo Święte, oraz poparciem dla 
nowych mężczyzn rekomendowanych jako  kandydatów. Niech Was Pan Bóg błogosławi.

http://gideons.pl/
https://gideons.pl/?cat=17
https://gideons.pl/?cat=17
http://gideons.pl/
http://gideons.org/
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POLECAMY DLA ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW 

     "Gideon Bible App” na telefon

   - poruszanie się w programie jest
   w j. angielskim

   (umożliwia dostęp do wielu 
   tłumaczeń Biblii)

Link do Aplikacji Na Smartfona
https://play.google.com/store/apps/details?
id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis     

Link do Aplikacji na iPhona
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/
id1000709020     

KARTKA POZDROWIENIA OD GEDEONITÓW I 
POMOCNIC

Wspólnotom i Starszym i Przełożonym przesyłamy serdecznie
pozdrowienia . 

        

Łaska wam i pokój niech będzie od Boga, Ojca naszego, i od
Pana Jezusa Chrystusa.
Dziękujemy Bogu  i  Ojcu  Pana naszego  Jezusa  Chrystusa,
zawsze modląc się za was

Kolosan 1,2-3

KILKA  FOTEK  Z  ŻYCIA  GEDEONITÓW  I
POMOCNIC Z POLSKI

Dystrybucja  Nowych  Testamentów  i  Rozmowy  na  Rock
Poland Festiwal

Dzięki  łasce  Pana  Jezusa  zostało  rozdane  1439
egzemplarzy  NTs  na  Rock  Poland  Festiwal  w  Czaplinek
Broczyno.  Chwała  Bogu  !  Módlmy  się  aby  Nasz  Pan  i
Zbawiciel  otworzył  serca tych ludzi  na Ewangelie  Bożą .
Odbyło się bardzo dużo rozmów i modlitw z uczestnikami
Festiwalu . Za wszystko dziękujemy Bogu !

MISJA GEDEONITÓW WŚRÓD UCHODŹCÓW Z
UKRAINY

WCIĄŻ  PROWADZONA  JEST  W  POLSCE  MISJA
GEDEONITÓW. 

Organizacja  noclegów  oraz  nabożeństw  w  zborach  i
kościołach protestanckich i ewangelicznych dla Uchodźców
z Ukrainy pozwoliła Gedeonitom i Pomocnicom dotrzeć do
Uchodźców z kopiami  Pisma Świętego.  Dziękujemy Wam
za to.

Organizowane  były  przez  Gedeonitów  i  Pomocnice
dystrybucje  Ntów  i  rozmowy  w  miejscach  nocowania,
zgromadzania się na nabożeństwach, punktach wsparcia w
zborach i kościołach i poza, przed konsulatem Ukrainy, w
punktach nadawania PESEL, w miejscach przygranicznych,
dworcach komunikacji.

  

Reakcje i  otwartość Uchodźców z Ukrainy są zachętą do
kontynuowania misji.

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
w tych Wspólnotach za wspieranie misji Gedeonitów Modlitwą, Ofiarami na Pismo Święte, oraz poparciem dla 
nowych mężczyzn rekomendowanych jako  kandydatów. Niech Was Pan Bóg błogosławi.

http://gideons.pl/
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/id1000709020
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/id1000709020
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis
http://gideons.org/
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NAJBLIŻSZE WYDARZENIA  GEDEONITÓW 
W POLSCE Z UDZIAŁEM LOKALNYCH 
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

 (Plan)  Krajowa  Konferencja  Gedeonitów  i
Pomocnic w Kielcach we wrześniu 2023 roku

 (Plan)  Masowa  Dystrybucja  Pisma  Świętego
(BLITZ) w Elblągu 11-13 Październik 2022 roku

 (Plan) Masowa Dystrybucja Pisma Świętego (ISB)
we Wrocławiu 16-21 Kwiecień 2023 roku

  

SKŁADANIE  PRZEZ  GEDEONITÓW  I
POMOCNICE ŚWIADECTWA W ZBORACH I
KOŚCIOŁACH

Gedeonici  i  Pomocnice  to  członkowie  zborów  i  kościołów
protestanckich i ewangelicznych.

Prowadząc  w  określonych  obszarach  misyjnych  działania
misyjne jako Ramię Kościoła mają dla  zborów i  kościołów
świadectwa. Macie okazję kontaktu z lokalnymi Gedeonitami
od których możecie usłyszeć świadectwa. 

Rola Przełożonych Zborów i Kościołów oraz Społeczności w
rozwój misji Gedeonitów jest nieoceniona. Są środowiskami
rekomendacji  kandydatów  i  zasobami  dla  rozwoju  Misji
Gedeonitów.  Bez  Zborów  i  Kościołów  protestanckich  i
ewangelicznych ta i każda inna  misja była bardzo trudna do
zrealizowania.  Boże  do  Dzieło,  móc  usługiwać  sobie
wzajemnie.

PRZYJACIELE GEDEONITÓW 
 
Przyjaciele Gedeonitów jest grupą mężczyzn i  kobiet  nie
będących  Gedeonitami  ani  Pomocnicami.  Są  to  jednak
niezwykli  sojusznicy Misji  Gedeonitów.  Oni są wsparciem
modlitewnym i/lub wsparciem finansowym oraz wsparciem
w dystrybucjach i  rozmieszczaniu  Słowa  Bożego w misji
Gedeonitów  i  Pomocnic.  Dziękujemy  Panu  Bogu  za
Przyjaciół. Wielu z nich są od wielu lat z nami wspierając
Fundusz na Słowo Boże. 

DZIAŁANIA GEDEONITÓW I POMOCNIC 
W POLSCE 

Chwała Panu Bogu że daje do serc Braci i Sióstr działanie. 
Przedstawiamy kilka migawek z pracy Braci Gedeonitów i 
Pomocnic w Polsce. W dalszej części Biuletynu będą 
kolejne fotografie.

MIĘDZYNARODOWE  STOWARZYSZENIE
GEDEONITÓW –  POLSKA

Miejsca  oddziałów  (camp)  Międzynarodowego
Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce.

Źródło:  Gdzie  jesteśmy?  –  Międzynarodowe
Stowarzyszenie Gedeonitów w Polsce (gideons.pl)  

Szczegóły mapy odnajdziesz na stronie http://gideons.pl     

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
w tych Wspólnotach za wspieranie misji Gedeonitów Modlitwą, Ofiarami na Pismo Święte, oraz poparciem dla 
nowych mężczyzn rekomendowanych jako  kandydatów. Niech Was Pan Bóg błogosławi.

http://gideons.pl/
http://gideons.pl/
https://gideons.pl/?page_id=139
https://gideons.pl/?page_id=139
http://gideons.org/
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ROZMOWY  -  PROSTE  PODEJŚCIE  DO
DZIELENIA  SIĘ  EWANGELIĄ  -  WARSZTATY
EWANGELIZACJI

W odpowiedzi na liczne zapytania kościołów ewangelicznych 
Gedeonici rozpoczęli nowy rodzaj działalności. Są to kursy 
przygotowujące do osobistej ewangelizacji. Uczą jak 
wykorzystać zwykłe rozmowy by przekazać Ewangelię 
unikając powszechnych błędów i nieporozumień.

Dodatkowe informacje dot. Kursu można uzyskać pod 
linkiem :  https://gideons.pl/?cat=17       (Sekcja Kwartalniki 
dla Pastorów) 

Kurs jest prowadzony przez przeszkolonego Gedeonitę, 
realizowany zgodnie z załączonym programem i skierowany 
do wszystkich osób zainteresowanych spośród lokalnej 
społeczności. 

Za zgodą przełożonego/pastora, jeśli zapiszę się min. 10 a 
max. 25 osób jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w 
dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie trwa 2-3h, ma formę warsztatu, nie jest 
elementem nabożeństwa i dlatego zaleca się wyznaczyć na 
ten cel dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z koordynatorem tej 
służby:

Paweł Widomski
Mail:pawel.widomski@gideons.pl     
Tel: 793-711-225

NOWE TESTAMENTY DLA KOŚCIOŁÓW I 
ZBORÓW Z NIEMIEC DLA UCHODŹCÓW Z 
UKRAINY BEZ LOGO GEDEONITÓW

Otrzymaliśmy informację o inicjatywie chrześcijan z Niemiec
o  przekazaniu  dla  kościołów  i  zborów  w  Polsce  z
przeznaczeniem dla Uchodźców z Ukrainy którzy są w Polsce
80  tys.  egzemplarzy  kopii  Nowych  Testamentów  w  j.
Ukraińskim. 
Szczegółowe  informacje  mogą  pojawić  się  w  kolejnym
Kwartalniku lub innymi sposobami.

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
w tych Wspólnotach za wspieranie misji Gedeonitów Modlitwą, Ofiarami na Pismo Święte, oraz poparciem dla 
nowych mężczyzn rekomendowanych jako  kandydatów. Niech Was Pan Bóg błogosławi.

http://gideons.pl/
mailto:pawel.widomski@gideons.pl
https://gideons.pl/?cat=17
http://gideons.org/

